

Bánáti Sportélet

Előfizetési árak:

Egész évre 400 lei.
Félévre 200 lei.
Negyedévre 100 lei.

A sport minden ágával foglalkozó szaklap. Megjelenik minden hétfőn reggel fél 8 órakor és csütörtökön délután.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TIMISOARA, I., STR. DRAGALINA
(Deák-u.) 3. l. emelet.
TELEFONSZÁM: 925.

Mi lesz vasárnap?

Barátságos mérkőzések a szövetségi nap helyett. — A tervezett Kinizsi—TAC mérkőzés egy héttel eltolódott. —

Szeptember 20-át a szövetség, a bajnokságok sorsolása alkalmával, magának tartotta fenn s a futballszakosztály azzal a tervvel foglalkozott, hogy erre a napra, az érdekelt egyesületekkel egyetértőleg, Kinizsi—TAC mérkőzést rendez. A kedden hazaérkezett Kinizsinek azonban vasárnapra kötelezettsége van az AMTE-val szemben egy aradi mérkőzésre s így a szövetségi napot egy héttel el kellett halasztani. Szeptember 27-én azonban a Kinizsi—TAC mérkőzés okvetlenül meglesz.

Az ilyenformán program nélkül maradt vasárnapon mindössze két nevezetesebb mérkőzés kerül eldöntésre,

az Unirea—Banatul

találkozása, amely délután 5 órai kezdettel a Banatul-pályán fog lezajlani. Az újdonsült elsőosztályú Banatul összecsapása a szintén elsőosztályú játékerőt képviselő Unireával érdekesnek ígérkezik és fokmérője lehet a Banatul további szereplésének az első osztályban. Előzőleg a két egyesület ifjusági csapatai mérkőznek.

A TAC—AAC

barátságos mérkőzés, amely délután 5 órakor a Pátia-pályán kerül lejátszásra az előbbinél is nagyobb érdeklődésre tarthat számot. Az aradi kerületben jelenleg vezető AAC és a kitünő formában levő TAC találkozója és küzdelme bizonyára minden igényt kielégít. Előzőleg a TAC II.—Tricolor és ezt megelőzően fél két órai kezdettel a Pátia—RMS mérkőzések kerülnek eldöntésre. Délelőtt 10 órakor TAC ifj.—Rapid ifj.

Zsombolyán a ZsSE—ZsTK találkoznak, a helyi futballderbi bizonyára kiváltja a megfelelő érdeklődést.

A TMTE Pétervásáryban szerepel az UCASP ellen remélhetőleg hasonló sikerrel, mint az Unirea.

Bucurestiben a budapesti Vasasok játszanak két mérkőzést. Szombaton a Sportul Studentesc. vasárnapon pedig a Juventus lesz az ellenfelük.

Budapesten az osztrák-magyar válogatott mérkőzés kerül eldöntésre. A mai formák alapján az osztrákok erős favoritjai a mérkőzésnek.

ta maradt annak a várakozásnak, amit hozzá fűztünk. A körülmények végzeteszerű összejáttszása meg nem érdemelt súlyos vereségeket mért a csapatra. A szerencse éppen akkor hagyta cserben a Kinizsit, amikor a legnagyobb szükség lett volna rá. Pedig a futballjátékban mégis csak mindig a szerencsés az utolsó szó. Reméljük, hogy legközelebb más-ként lesz.

A Kinizsi egyébként Wienből kedden érkezett vissza városunkba.

Külföldi eredmények

Wien. A „Wiener Cup“ vasárnapi fordulóján az Amatör meglepetésszerű győzelmét hozta a bajnok Hakoah felett. Az eredmények alapján a középdöntőbe az Amatör, a Simmering, Admira és a Vienna csapatai kerültek. Eredmények: Amatör—Hakoah 6:1 (3:1). A Slavia

elleni játéka után nagy csalódást keltett a Hakoah s az Amatör hatalmas győzelme teljesen megérdemelt volt. Hess 11-esből elért góljára az Amatör Fried (öngól) Culti és Nausch góljaival válaszol. A második félidőben a Hakoah teljesen letörik s nem tudja megakadályozni Cutti, Wieser és Mylnarik további góljait. Az Amatörben Mylnarik és Prohaska kivételével az egész csapat kitünően játszott, míg a Hakoah nagy vereségeért gyenge hátvédeit okolhatja.

Simmering—WAC 4:1 (2:0). A nagy játékerővel s akaraterővel küzdő Simmeringgel szemben a WAC Kozeluh nélkül egy letört csapat benyomását keltette. A győztes csapatban Zillbauer, Kurz és Aigner, a WAC-ban Anvar, Schneider és Becher mutattak jó formát. A Simmering góljait Zillbauer (3) és Horváth, a WAC-ét 11-esből Schneider rugta.

Vienna—Rudolfshügel 3:2 (2:0, 2:2). A Rudolfshügel a befejezés előtt még 2:1-re vezetett, amikor a Vienna egy tizenegyessel eldöntetlenné tette a meccset, kiereszkolta a meghosszabbítást, amelyben azután sikerült is legyőznie a frissen és jól játszó ellenfelét. A Viennából Rainer, Hoffmann, Uridil és Fischer voltak jók, míg a Rudolfshügelből Brazda kapus és különösen Capek hátvéd vált ki. A Vienna góljait Uridil (2) és Seiffert, a Rudolfshügelét Kamesch és Hofstätter rugták.

Admira—Weisse Elf 4:0 (2:0). Allan-dó főlény, a gólokön Siegl és Beauvalet osztoztak.

Bajnoki mérkőzés: Wacker—Hertha 5:2 (3:0). A Wacker csapata első bajnoki győzelmét aratta a gyenge teljesítményt nyújtó Hertha ellen. A gólokat Siklóssy (2), Rappan, Resch, Haftl, illetve Horváth és Kettner rugták.

Barátságos mérkőzések: Szombaton: WSC—Rapid 3:3 (0:0). Rendkívül változatos és érdekes mérkőzést vívott a két csapat. A WSC góljai-

A Kinizsi wieni szereplése

A balszerencsétől üldözött csapat második veresége.

Tudósítónk rövid távirata nyomán hétfői számunkban már hoztuk a Wacker—Kinizsi mérkőzés — 6:2 (4:1) — eredményét. A meccs részleteiről a következőket közölhetjük:

Kölesönös üdvözlések és zászlócsere után óriási tempóban indul meg a játék. A Kinizsi diktálja az iramot s rögtön a Wacker kapuja előtt terem, de Maresch sikeresen lép közbe. A Wacker ellentámadása sikeres. A védelem hibájából Parofsky passzát Haftl góllá értékesíti. Kezdet után a Kinizsi fölénybe kerül, de a lövések rendre célt tévesztenek. Végre a 18. percben Matek lövi a kiegyenlítő s a mérkőzés legszebb gólját. Wetzler lepasszol Zemlernek, aki sarokkal Matekhoz tovább s ez kapásból védhetetlenül kiegyenlít. A Kinizsi fölénye továbbra is érezhető, de az eredmény nem változik. A Wacker egy támadásánál Steiner faultol a tizenhatoson belül. A tizenegyest Haftl védhetetlenül értékesíti. A Kinizsi védelmet deprimálja a Wacker gólja, ellenállása láthatóan erőtlenedik, amit a Wacker kihasznál és Siklóssy majd Parofsky révén rövid idő alatt újabb két gólt szerez. A félidő végén a Kinizsi újra frontba kerül s Mareschnek minden tudományát össze kell szednie, hogy Tänzer egy egyszerű lövését ártalmatlanná tegye.

Szünet után a Kinizsin meglátszik az első félidőben diktált tempó hatása. Némi visszaesés mutatkozik, amely a Wacker sorozatos támadásaiban nyilat-

kozik meg. A 15. percben Parofsky lövi Siklóssy leadásából az ötödik, majd néhány perc múlva Buresch a hatodik gólt. A félidő közepén a Kinizsi újra lábra kap, több támadás után Zemler labdája akad meg a Wacker hálójában. Az utolsó negyedóra változatos játékkal telik el, további eredmény nélkül.

A wieni kritika egyöntetűen megállapítja, hogy a Kinizsi ismét nem érdemelte meg, a mezőnyben mutatott játék alapján, e nagy gólarányú vereséget. Ezuttal is legalább annyit, ha nem többet, támadott ellenfelénél s amikor a mérkőzés 1:1-re állt, a Wacker-drukkerek sápadoztak, mert nem sok reménységük volt a győzelemre. A futballszerencse azonban másképpen akarta. Az ominozus tizenegyes és a két bekk ezt követő zavara és egymást meg nem értése megpecsételte a mérkőzés sorsát.

A Kinizsi csatársorában a Tänzer—Frech szárny volt a legjobb, amely sok és nehéz munkát adott Pelletnek, illetve Jellineknek. Wetzlernek és Zemlernek hihetetlen balszerencséjük volt a lövésekkel, számtalan bombájuk süvített el a kapu mellett, vagy fölött. A halvesorban Vogl kiváló produkált. Nemcsak a csatársort támogatta fáradhatatlanul, hanem a védelemben is sokszor kiségitett. A bekkpár néhány súlyos taktikai hibát követett el, amit a rutinos Wacker csatároknak kiaknázni nem volt tulságosan nehéz.

A Kinizsi wieni szereplése tehát al-

nak szerzői: Pammer, Höss és Neumann, a Rapidéi: Wondrák, Kirbes és Zach.

Vasárnap: Rapid—Slovan 4:3 (2:2). Általában a Slovan keltett jobb benyomást, mégis meg kellett hajolnia a Rapid előtt, amelynek góljait Weszely (3), Bauer rugták, míg a Slovan részéről Hanel és Zdarsky (2) voltak eredményesek.

Bewegungsspieler—FAC 2:1. A floridsdorfiak erősen tartalékolva játszottak.

Budapest. Másodosztályu bajnokságok: Postás—URTSE 2:2, UMTE—EMTK 6:0, BAK—KAOE 3:1, ETSC—Testvériség 2:1, URAK—Világosság 3:2.

München. Schwaben—Augsburg—Spielvereinigung Fürth 2:1, Bayern—München—VFC Fürth 2:0, AC Nürnberg—Wacker—München 3:2, München 1860—FC Nürnberg 2:1. Az I. FC Nürnberg és a Fürth veresége a délnémet bajnokságban nagy meglepetés.

Stuttgart. Stuttgarter Kickers—Birkenfeld 1:0, Ludwigshafen 1903—Darmstadt 3:2, Waldhof—Mannheim—Mannheim 1908 5:0, Mainz—Saarbrücken 4:1, Worms—Wiesbaden 2:1, Stuttgarter Kickers—Bastidienne—Bordeaux 5:0, Karlsruher FC—Bastidienne—Bordeaux 9:1.

Hamburg. Hamburger Sportverein—Holstein—Kiel 3:1, Braunschweiger Eintracht—Eintracht—Hamburg 4:3.

Kiel. Union—Altona—Hohenzollern—Kiel 6:0.

Prága. Spárta—Cehie Karlin 4:1 (3:0). A Spárta tartalékolva.

Slavia—Meteor VIII 6:2 (3:0). Bajnoki.

DFC—Union Ziskow 5:3.

Viktoria Ziskow—Union Ziskow 2:1 (1:1).

Sparta—Kladno 6:2 (2:1).

Cechoslovan Kosire—DFC 3:2 (2:1).

Az angol liga szombati fordulójában feltűnően sok volt az eldöntetlen eredmény. Gólzónok ezuttal nem voltak, kivéve az egyetlen Sunderland—Sheffield meccset. Eredmények:

Arsenal—Liverpool 1:1, Aston Villa—New Castle United 2:2, Westbromwich Albion—Blackburn Rovers 2:1, Bury—Birmingham 2:1, Everton—Tottenham 1:1, Huddersfield Town—Cardiff City 1:1, Leeds United—Leicester City 3:1, Manchester City—Manchester United 1:1, Rotts County—Bolton Wanderers 3:0, Sunderland—Sheffield United 6:1, Westham United—Burnley 2:0.

Szabadka. Bácska—SAND 2:1 (1:1). A szabadkai futballderbi a Bácska megérdemelt győzelmével végződött. Sport—Amatőr 4:1 (0:0). SMTK—ZsAK 2:0 (2:0).

Ujvidék. Hakoah (Wien)—Makkabi 8:1 (6:0). A Hakoah komplett tartalékcsoportja könnyen győzött.

Zágráb. Hajduk—Gradjanski 3:1 (2:0).

Sportférfiak!

Használjunk csak **Farmodont-**fogkrémet!

Gyapjuipar R.-T.

timisoarai gyártelep Fabrica.

FRANZ TEJNOR & Co.

Timisoara II, Piata Traian No. 1.

Stahlwaren, Optik, Bandagen.
Kunst- und Hohlschleiferei,
Vernickelung

Wieni levél

— **Hosszu idők legizgalmasabb mérkőzése. —** **Hogyan sérült meg Orth?** —

Wien, szeptember 12.

Folyt már le a bécsi talajon szebb mérkőzés is, mint a tegnapi Hakoah—Slávia meccs, de hogy ennél izgalmasabb még sohase... az az egybehangzó véleménye az egész sporttársadalomnak. Ezért azt hiszem nem is fognak haragudni rám a Bánati Sportélet olvasói, ha kissé bővebben és meglehetősen megkéssve számolok be róla és előzményeiről, hisz ezek is hozzájárultak ahhoz, hogy a bécsi csapat győzelme az extázisig fokozza a lelkesedést, a már cseppet sem várt győzelem után.

Vasárnap, a bajnoki szezon második napján, hosszú szünet után első meglepetésszerű vereséget szenvedte a bajnokcsapat. Pedig a Wacker elleni győnyörü startja után (5:1) mindenki holtbiztos győzelmet várt tőle a Vienna ellen. A mutatott játék alapján szintén csak egy eldöntetlen felelt volna meg az erőviszonyoknak, de újból kitűnt, hogy a szerencse milyen óriási szerepet játszik a futballban. A 10-ik percben Schwarz gyenge tizenegyesét szépen védi a kitűnő formában levő Ostricek. A H. tovább is támadásban van, de egy tipikus Uridil áttörés mégis a Viennát juttatja vezetéshez. Gyenge kis gól volt, épp úgy, mint a H. kiegyenlítése (Hess egy hátraadott labdát előbb ér el, mint Ostricek és behelyezi) és mint a V. második gólja, ami ugyanugy születik meg, a Hakoahé. Eddig a H. volt a többet támadó, épp úgy mint a második félidő első 15 percében. Ekkor volt a Generaltsurm, ami azonban nem hozott eredményt, sőt mikor Häussler egy újabb 11-est kapufának rugott, összetört a csapat teljesen. A csatársor nem tudott a labdával mit kezdeni, a fedezetsor nem dolgozott a szokott gózzal, a közvetlen védelem pedig — hisz ezt mindenki tudja — nagyon is győnge a Hakoahnál. A visszaesett csapat még két gólt kapott be és súlyos vereséggel hagyta el saját pályáját.

Hogy ezek után nem sok esélyt adtak neki a keddi meccsre, az természetes, annál is inkább, mert a Slávia kitűnő csatársora igazán könnyen végezhet a H. gyenge védelmével. (Közmondással vált már itt, hogy annyi gólt nem rughat a csatársor, hogy egalizálja a hátvédek hibáit.)

Szomoruan kezdődött is ez a meccs. Mint a vasárnapi kópiája még torzabb kiadásban. Erős H. főlény. Egy 11-est Schwarz a kapufára rug. Slávia lerohanás, egy luft, egy gól. Kezdet után újból veszélytelennek látszó S. támadás, de a H. hátvédje oly ügyesen passzol a Capeknek, hogy igazán nem kunszt a második gólt berugni. Fábrián tehetetlen dühében kiáll, de a vezetőség természetesen visszaparancsolja helyére. Nem telik öt perc, egy újabb gól van a kapujában és most már Wegner a hátvéd áll ki, hogy helyette öccse folytassa a paccolást. Ez hamarosan meg is történik és még nem telt el 25 perc, de 4:0-ra vezet a Slávia. A csatár- és fedezetsor akasztófahumorában csak nevetget, de dolgozik tovább. Az egész játék eddig is úgy szólván a Slávia térfelén folyt és végre Häussler szép — a hátvédeken átemelt — passzából Eisenhoffer győnyörü éles volley gólt rug. Félidő 4:1.

A második félidő első negyedőrájában dolgozik a Slávia is a legnagyobb erőfeszítéssel, de a két elkeveredett bekk most már hamar ki is javítja a hibákat, amiket szorgalmasan csinál. A katasztrófának hitt perc a 15-ik, amikor a ki-

futó Fábrián elől a balszélső elfejeli a labdát az ötödik góllá. Most már a legvérmesebb drukker is feladja a küzdelmet, csak a Hakoah fedezetsora élén Guttmannal és az öt csatár nem. Támadás támadás után gördül a Slávia kapu ellen, de a tartalékkapus résen van. Végre is egy 11-es töri meg a jeget és az 5:2-ös eredményen utóvégre lehet még szépíteni. Már nincs hátra 25 perc, viszont a H. támadásai mind veszélyesebbek lesznek. Schwarz beadásából újból Eisenhoffer rugja a harmadik gólt és a felvillanyozott közönség üdvrivalgása mellett Häussler a negyediket. Most már mindenki reméli a kiegyenlítést, a Slávia szemmeláthatólag ideges és ki van teljesen pumpálva. Ha az eddigi gólok szépek is voltak, még szebb náluk a kiegyenlítés a tartalékkapus — Wortmann — révén. Ez is kapásból védhetetlenül. Hogy a közönség ezek után mit művelt, az leírhatatlan. A sok-sok ezer rekedt torok üvöltése kísért minden mozdulatot és a bajnokcsapat hihetetlen energiájáról és nagyszerű kondíciójáról tesz tanuságot az, hogy két perccel a befejezés előtt a nap legszebb góljával (Wortsmann) megszerezte a győzelmet. Amit még egy félórával előbb senki lehetségesnek nem tarthatott és nem is remélt. Betegen az izgalmauktól mentem haza, mint sok ezren kivülem és halkan megállapítottam, hogy újból egy évet leadtam az életemből. De megérte.

Még egy pár sor a másik meccsről, ami ezt megelőzte. MTK—Amateure a Hakoah—Slávia előtt. A három legjobb futballt játszó nemzet bajnokcsapatai egy pályán, egy kis költői szabadsággal a világ k. b. 8 legjobb csapata három órában belül 15.000 koronás álló-, vagy 35.000-es ülőhelyről. Nagyobb csemeget azt hiszem nem kívánhat magának egy futballinyenc sem.

De térjünk a meccsre. Győnyörü játékkal kezd az MTK — széllel és nappaal is — nem egyszer tapsra ragadva a közönséget. Az Amateure nem talál magára, kapkod. Egy tizenegyeset főlé lö. A nagy MTK-főlény végre is Jenny szép góljában jut kifejezésre. Orth hatalmas szabadrugását Lohrmann nem tudja tartani, messzire a jobbszél felé üti a labdát, de Jenny kapásból élesen gurulósan az ellenkező sarokba vágja. Minden MTK támadás a fenomenális Orthtól indul ki, aki jobbra-balra csapja be az Amateure védelmét. Győnyörü trükkjei vannak, nagyon agilis. A második gólt is az ő passzából rugja Molnár. — Egy teljesen jogosulatlan tizenegyesből rugja az Amateure meg az első félidőben első gólját. A II. félidőben megfordított kép, az Amateure támad többet, de a Senkey—Kocsis hátvédpár biztosan szerepel. Újból egy szerencsés véletlengól hozza meg a kiegyenlítést. Konrad Kálmán körülbelül 20 méteres íves büntetőrugását a naptól vakított Remete feje felett a góllal engedi. Szép mezőnyjáték folyik tovább némi Amateurfőlényvel. Orth egy hosszú, magas labdát körülbelül 25 méterrel a kapu előtt futva, oxforddal fog, így szökteti magát, de erős, helyzetlen lövéssel Lohrmann fogja. Tíz perccel a befejezés előtt történik a magyar futballsport örök kárára Orth sérülése; egy lecsúszó labdát akár épp nagy erővel kapura rugni, mikor a gyors Tandler odarohanva, ugyanabban a pillanatban vág teljes erővel a labdába — talán Orth lábát is találja —, ez hangos jajveszékkel terül el a földön. Az MTK játékosai a legnagyobb izgalommal futnak

...se, többen Tandlernek mennek. Opa-
...sirva borul arccal a földre. Molnár
...Kléber egymásra, funkcionáriusok
...sítják őket, míg Orthot hordágyon vi-
...le a pályáról. A közönség egy ré-
...ze Tandlert pfujolja, mások nem hi-
...látják, de mindenki megilletődve,
...szívól sajnálja a legfaibb és legjobb
...magyar futballistát. Halálos csendben
...onul le a magyar csapat. — Dr. Fodor
...erte a meccs abbahagyását —, hogy
...helyet adjon az osztrák és cseh bajnok-
...csapat találkozásának.
...Még csak annyit, hogy pesti jelentés
...zerint, Orthnak térdficamodáson és
...érdszalagszakadáson kívül, a térdkalá-
...sából is letört egy darabka, úgy, hogy
...legalább is hosszú ideig — hónapokig
...nem fog játszhatni, ha ugyan örökre
...nem veszi el a magyar futballsport
...legnagyobbját. Remélhetőleg az opti-
...mistáknak lesz igazuk. Dr. Ni.

Bucuresti levél

— TAC—Juventus 3:2 (2:0). —

Amit még eddig csak a Kinizsi tudott
...megtenni, azt megtette vasárnapon a
...TAC csapata:

**saját pályáján legyőzte a félelmetes
Juventust.**

Győzelme teljesen megérdemelt volt,
...mert szebben, lelkesebben és jobb takti-
...kával játszott.

A Juventus csapata még nem szokott
...nozzá az új ofszájd szabályhoz, védelme
...Schneider mindkét góljánál ugyan-
...t az a hibát követte el. A Juventus egyéb-
...ként sem tudott a TAC ellen érvénye-
...sülni, csupán a Dobó—Melchior-
...szárny volt a csatársorban kifogástalan.
...A halvesorban Pfann lelkesen játszott,
...míg Migotti nem birt a TAC belsők-
...kel.

A TAC csapatáról a Gazeta Sporturi-
...lor a következőket írja:

A TAC kitűnő teljesítményt nyújtott.
...Ha ilyen formát játszik ki,
...akkor még a Kinizsi számára is ve-
...szélyes ellenfél lehet.

A háttvédpár általában biztos volt, a gó-
...lokot az egyébként jó Kozovics könnyel-
...műsége okozta. A halvesorban Golub volt
...a legjobb, Öszterling nehézkesen ját-
...szott. Holz kivételes tulajdonságokat
...mutatott be Schiller agilitásával nyuj-
...tott sok munkát az ellenfélnek. A szél-
...sők gyorsak voltak, Schneider kitűnően
...játszott, Puskást már a meccs elején le-
...rugták.

Az első félidőben a TAC támad, de
...eredményt csak az utolsó öt percben Mu-
...gotti hendsze miatt 1:1-es, amit Kossuth
...a közönség nagy tetszésére a bal felső
...sarokba vág. Három perc múlva Poszák
...szép beadását Schneider közelről kapás-
...ból belövi.

A második félidőben már a Juventus
...is többször jut szóhoz s a 10. percben Do-
...bó beadását Moretti értékesíti (2:1). Tíz
...perc múlva a TAC ér el ismét gólt, Po-
...szák ügyes beadása után Schneider ré-
...vén (3:1). A 30. percben Dobó büntetőjét
...Pfann befejezi (3:2).

Kornerarány 6:5 (3:3) a TAC javára.
...A mérkőzés általában változatos játé-
...kot hozott, amely a Juventus részéről
...ugyanesak durva volt úgy, hogy Onody,
...Hrehüss és Puskás pencekig feküdtek
...harcéptelenségül. A mérkőzést Pra-
...ger bírő vezette, Sadoveanu és Xifando ha-
...tárbíráskodása mellett.

*
...Prahova—Isvor Sportul 3:0 (0:0). Osz-
...tályozó.

*
...A nagyváradi Törekvés Chisinauben
...két győzelmet is aratott. A Viteaz csa-
...patát 3:0-ra, a Sportingot pedig 6:1-re
...verte meg.

Partea oficială

Hivatalos rész

Comunicatele subcomisiunii de football
Ass.:

1. Conducerea sectiei tinereime ince-
pand cu ziua de azi se incredinteaza
d-lui Rezsó Nebel.

2. Se pune in vederea tuturor societati-
tilor afiliate la F. S. S. R. din regiunea
Timisoara, ca incepand cu ziua de azi
nu mai vor putea juca nici un fel de
match de football cu echipele societati-
lor neafiliate (a intrreprinderilor).

3. S. S. Rapid se amendeaza cu suma
de 100 Lei pentru faptul ca la matchul
de champ. contra Sparta C. F. R. din
13 I. c. ispravnicul nu a predat arbitru-
lui compunerea echipei pe fila regle-
mentara a conditiei de matchurile societati-
tilor. Aceasta suma se va plati in termen
de 8 zile la casaruta subcomisiunii.

Ing. Suci, pres. Cornel Gr. Palici, secr.

Comunicatele subcomisiunii de disci-
plina:

1. Se instinteaza toti cei interesati ca
incepand cu sedinta din ziua de Vineri
18 I. c. viitoarele sedinte a subcomisiunii
se vor tinea iarasi ca si in trecut in fie-
care saptamana Vineri la orele 18 1/2 in
Palace.

2. In urma incredintarii priinte din
partea subcom. de F. Ass. sedinta
subcomisiunii de disciplina ce se vati-
nea in 18 I. c. (Vineri) la ora si locul
anuntat mai sus sub punctul 1., va fi
presediata de D-nul Dr. Augustin Maior.

3. Toti jucatorii exclusi lui joc precum
si ispravnici societatiilor interesate se
vom prezenta neconditionat la sedinta
din 18 I. c.

Dr. A. Major
pres deleg

Cornel Gr. Palici
secr.

A. football szakosztály hivatalos közle-
ményei:

1. Az ifjúsági szakosztály vezetésével
a mai nappal kezdődőleg Nebel Rezsó ur
bizatik meg.

2. Tudomásukra hozzuk az összes te-
mesvári kerületekhez tartozó F. S. S.
R.-hez affiliált egyesületeknek, hogy a
mai nappal kezdődőleg nem affiliált
egyesületek (cégek) csapataival semmi
nemű footballmérkőzést nem rendezhet-
nek.

3. A S. C. Rapid 100 lei pénzbírsággal
büntetetik meg, amiért intézője a f. hó
13-ki Sparta C. F. R. elleni bajnoki mér-
kőzésen a csapatfelállítást nem az előírt
hivatalos meccskönyv lapján adta át a
bírónak. Ez az összeg 8 napon belül fi-
zetendő le a szakosztály pénztárosánál.
Ing. Suci pres. Cornel Gr. Palici, sec.

A fegyelmi szakosztály közleményei:

1. Tudomásukra hozzuk az összes érde-
keltéknek, hogy f. hó 18-ával (péntek)
kezdődőleg a következő szakosztályi ülés-
ek ismét mint a mult szezonban minden
héten, pénteken, d. u. 1/27 órakor a Pa-
laceban lesznek megtartva.

2. A footballsakosztálytól kapott
megbízatas alapján, a f. hó 18-án (pén-
teken) a fentebb 1. szám alatt közölt
óraban és helyen megtartandó fegyelmi
szakosztályi ülésen Dr. Augustin Maior
ur fog elnökölni.

3. Az összes eddig kiállított játékosok,
akik még nem lettek kihallgatva a szak-
osztály által, ugyszintén az összes érde-
kelt egyesületek intézői a f. hó 18-án meg-
tartandó ülésre feltétlenül jelenjenek
meg.

Dr. A. Major
pres deleg.

Cornel Gr. Palici
secr.

Hogy is volt csak?!

— Amit hétfőn nem mondhattunk el —

— Amit hétfőn nem mondhattunk el. —

Pénteken délben a Temesvári Hirlap
megjelenése óriási riadalmat keltett, a
lila-fehérek táborában. Lesújtott az
egyptomi csapás, de wieni másolatban.
Sokak előtt a tavalyi Zidenice-meccs
emléke lebegett, amint a rövid tudósi-
tást olvasták, amely a Slovan 4:0 ará-
nyu győzelméről számolt be.

Legjobban az fájt, hogy a Kinizsi
bombacsatársora nem tudott gólt rugni.
Ugy látszik, a Slovan-védelem már
eleve biztosította magát a bombame-
rényletek ellen.

Müller bírő — bár a neve után nem
igen lehetne cseh-barátsággal vádolni
— gyatrán vezette a mérkőzést távira-
tunk szerint. Ennek a hírek valószínű-
leg a temesvári bíróttestület örült a leg-
jobban. Ez ugyanis, minden más híresz-
telés ellenére is, azt bizonyítja, hogy
Wienben is vannak rossz bírák...

— Mit szólsz hozzá! A bécsi lapok
azt írták, hogy a Kinizsi játékában ke-
vés volt az ötlet.

— Na látod! Ezért van az, hogy a gó-
lok száma hat lett!

Mint hü krónikásoknak, meg kell em-
litenünk, hogy Förster bírő nagyon el-
nézően vezette a Kinizsi—TMTE II.
mérkőzést. Hogy, hogy nem, mindig
akkor „nézett el”, amikor valami sza-
bálytalanság történt.

A ZsSe nem tudott a TMTE-nek el-
lenfele lenni. Emiatt a máskor oly han-

gos zombolyai drukkerak néma csönd-
ben, komor pillantásokkal szemlélették a
reménytelen meccset. A TMTE-isták
persze korántsem elégedtek meg ily
mulatsággal, hanem „héklizni” kezdtek
a ZsSE híveit. Sajnos, ennek még is
voltak a megfelelő következményei.

Egy temesvári ugyanis nagyon bele-
melegedve a huzásba, mire egy zombo-
lyai minden további nélkül botjával a
nyaka közé suhintott. A bot eltört, a
megütött toporzékolt, az emberek össze-
futottak s már-már TMTE—ZsSE sza-
badstíli birkózó-és box-tömegverseny
keletkezett, midőn megjelent a rendőr...

A ZsSE—RMTE mérkőzés (5:3) után
egy zombolyai hazautazó társa után
kiált:

— Kérlek, szólj a feleségemnek,
hogy ma este paprikás csirkét készít-
tessen, mert ma győztünk.

A ZsSE—TMTE meccs után aligha
evett az az ur paprikás csirkét. Sőt, va-
lőszínűleg koplalt...

Schneider bucuresti jó játékának hal-
latára valaki megjegyzi:

— Nagyszerű drámai hősnő válnék
ebből a Schneiderből...

— ?
— Pompásak a kitörései.

A Tricolor—Kisoda mérkőzés előtt
valaki megjegyzi:

— Ez a Kisoda nem pontos.

— Hogy-hogy? Hiszen már vala-
mennyi játékos a itt van a pályán.

— Jó, jó. Csak a táblázatban nincs
pontja.

A Bánati Sportélet keresztrejtvénye

Beküldte: Harsányi Károly

1			40	41	42				43	44	45		
			2						3				
4	46		5				0		6				47
7			8						9				
10			11				12		13				
	14				15	48		49			16	50	
17													
19		51		52	20		53		54		21		55
22			23	56				24	57				
26			58	27				59	28				
		29		60				30	61				
	31					0		32			63		62
	33							34			35		36
		37						38					39

Megfejtette:

Címe:

Vizszintes sorok: 1. Nincs messze tőled. 2. Enélkül fut a kezdő. 3. Menyasszony. 4. Ügyvéd. 5. Női név népiesen. 6. és 47. Együtt lugosi egyesület. 7. Oktáv egy hangja. 8. Törékeny. 9. Állati hang. 10. Latin praepositio. 11. Hires természettudós, fonetikusan. 13. Ilyen lapu is van. 14. Betű. 15. Bíró szokta. 16. Tagadás. 17. Az atléta teszi a körökkel. 19. Autó teszi azzal, aki eléje áll. 20. Iskola. 21. Futballista szokás. 22. Jogi kifejezés. 23. Minden ujságban van. 24. Női név. 26. Így ejtik a vadat. 27. Futballista. 28. Magasugró bajnok nevének három utolsó betűje. 29. Táplálkozni, tájszólással. 30. Kellemetlen fizetni. 31. Minden drukker ezt teszi. 32. Hold idegen nyelven. 33. Sporteszköz. 34-35-36. együtt futball kifejezés. 37. Állat idegen nyelven. 38. Történelmi név 39-38-al együtt gróf.

Függőleges sorok: 1. Isten. 40. Teafőzéshez kell. 41. Mindenható. 42. Földrajzi kifejezés. 43. Zsidó vallás alapja. 44. Atléta ezt kapja. 45. Latin más nyelven. 46. Legujabb szenvedély. 5. Atléta nem szereti. 47. És. 17. Színházban játszó. 12. Sokszor ezt teszi a vesztes csapat. 48. Az ügyvéd fegyvere. 49. Könyörög. 50. Férfi név. 51. A hit ezt

teszi. 52. Kötőszó. 20. Birónál fontos. 53. Barlang. 54. Ispán. 21. Him. 55. Tagadás. 56. Szemüveg románul. 57. Ceruza. 58. Szük más nyelven. 59. Futópályán található. 60. Jargon szó. 61. Ilyen vad is van. 31. Kötőszó. 62. Pesti csapat. 63. Ugyanaz mint 34-35-36. együtt.

Mult heti keresztrejtvényünk megfejtése: **Vizszintes sorok:** 7. Ritter, 25. Gáspár, 26 sip, 27. Osborne, 28 rif, 29. Torpo, 30. India, 31. RMS, 11. start, 32. aréna, 33. intés, 34. ló, 35 eb, 14. rueta, 36. erdős, 37 karát, 38 has, 39. Orbán, 24. sirat, 40 sulyzók, 41. orosz város, 42. eledel. — **Függőleges sorok:** 1. Sipos, 2. stopp, 3. peso, 4. Sáni, 5. zseni, 6. Páris, 7. Ritola, 8. rianás, 9. Osman, 10. méter, 11. salak, 12 Tibet, 13. a tüdő, 14. Rigoló, 15. arany, 16. suttol, 17. ah, 18. ás, 19. aradi, 20. lassó, 21. siker, 22. balek, 23. Nusi, 24. solo.

Számos megfejtés közül összesen két-tő volt teljesen kifogástalan. A sorsolásnál Doslea Traian neve jött ki, akinek a lapot megindítottuk.

Mai keresztrejtvényünk megfejtői között két tribünülés jegyet sorsolunk ki, a jövő vasárnapi Kinizsi-TAC mérkőzésre. Beküldési határidő: szeptember 22.

Nem mondaná meg...

... kedves Zsombolya, három vereség elég egy fekete vasárnaphoz?

... keves Tótharsányi (ZsSE), gólérsége talán nevének hosszúságával áll arányban?

... kedves ZsSE hátrvédpár, miért etette annyira labdával — a TMTE csatársort?

... kedves Fortuna, azért győzött, mert sok volt a szerencséje?

... kedves Juventus, kíván még ezután is revánsot a TAC-tól?

... kedves Spárta és Rapid, miért volt oly vérszegény játék a nagy nevek találkozóján?

MIA-krém használata széppé teszi! Kapható Dr. Kovács gyógyszerésztárában. Timisoara-Gyárvaros.

HIREK

Az őszi atletikai program. Az OC legutóbbi ülésén az őszi programot a következőképpen állapította meg. Okt. 3-4.: Női bajnokságok Brassóban. Okt. 18.: Marathoni bajnokság (35 km) Brassóban. Okt. 26.: Societatei Sorptive Nationale (cross country csapatverseny) Bucurestiben. Nov. 8.: Cupa Mihail Eliescu. Nov. 22.: Cross country bajnokság.

Az olasz futballszövetség az MLSz-hez intézett átiratában a két ország közötti tárgyalások felvételét indítványozza. A tárgyalások színhelye Torino lesz.

A budapesti FTC szeptember 27. és

28-án Prágában mérkőzik, ahol a Slavia és a DFC lesznek ellenfelei.

Orth egy fél év múlva újra játszhat. Orth, kezelő orvosainak kijelentése szerint, négy heti fekvés és több hónapi pihenés után, újra folytathatja a futballjátékot.

Majoros István, a TAC volt jobb szélsője, vasárnapon debütált a budapesti Vasasok csapatában, ugyancsak a jobbszélső posztján.

AKAR JÓ FUTBALLISTA LENNI? Ugy használja izmai bedörzsölésére a valódi DIANA felirású sósorszeszt.

Ujra Amerika a Davis Cup győztese. A Davis Cup döntőjében az amerikaiak aránylag könnyen verték a franciákat, s újra védik a klasszikus díjat.

Az osztrák válogatott csapat a magyarok ellen vasárnapon a következő összeállításban szerepel: Aigner (Simmering) — Rainer (Vienna), Blum (Vienna) — Kurz (Sim.), Resch (Wacker), Nietsch (Rapid) — Viertl (Sim.), Horváth (Sim.) Haftl (Wacker), Wieser (Amateure), Wessely (Rapid). Tartalékok: Jancsik (Rapid), Ludwig (Vienna), Geyer (Amateure), Höss (WSC).

Felelős szerkesztő:
Kotzmuth Artur.
Társzerkesztők:
Feld Kálmán dr., Páll György dr.

Ha szép akar lenni,
használgon Kulka-féle lilimtej-krémet lilimozsappant, lilimopudert, 3 színben. Kapnató kizárólag KULKA EMIL, vár. gyógyszerésztárában, a Fekete Sasok Piata St. Gheorghe (Szt. György-tér)


Neumann József
fűszernagykereskedése
Timisoara
Jozsefin, Piata Scudier 1.

Mundus és Borlova—Armenisi
Faipar r.-t.
timisoarai irodája
II., Liget-ut Telefon 962.

Speciális festék és lacküzlet
Egyesült Lack- és Festékáru Import Társaság
Strada Mărăsești (Erzsébet-utca) 9
Sürgöncim: Lackfarbe. Telefon 5-71.

Ping-Pong

készletek nagyban (vizszonteladónak) és kicsinyben



Schlesinger & Co.
Sportáruházában, Timisoara
I., Str. Bursel, Emanuel-palota (Lloyd mögött)
Tel.: 23-61. Sürgöncim: Schlesinger.